

Errata

Publication II

The value of σ for the sub-urban scenario is 7.8 instead of 7.08 in Tables I and IV
and 3.9 instead of 3.54 in Table IV.